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9 november 1999 9 novembre 1999

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

MOTIES

Motions déposées le 9 novembre 1999 en réunion
publique de commission (**) en conclusion de l’interpel-
lation de:

Mme Greta D’Hondt au vice-premier ministre et mi-
nistre du Budget, de l’Intégration sociale et de l’Econo-
mie sociale sur «l’allocation pour l’aide aux personnes
âgées» (n° 108)

1. Motion de recommandation (14.30 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Greta D’Hondt,

et la réponse du vice-premier ministre et ministre du
Budget, de l’Intégration sociale et de l’Économie sociale,

demande au gouvernement de mettre intégralement
en oeuvre l’article 163 de la loi du 25 janvier 1999 por-
tant des dispositions sociales, qui prévoit l’instauration
d’une cinquième catégorie d’autonomie dans le régime
d’allocations pour l’aide aux personnes âgées à partir
du 1er juillet 2000.

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 9 november 1999 tot besluit van de interpellatie
van:

mevrouw Greta D’Hondt tot de vice-eerste minister
en minister van Begroting, Maatschappelijke Integratie
en Sociale Economie over «de tegemoetkoming voor
hulp aan bejaarden» (nr. 108)

1. Motie van aanbeveling (14.30 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Greta D’Hondt,

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Begroting, Maatschappelijke Integratie en
Sociale Economie,

vraagt de regering artikel 163 van de wet van 25 ja-
nuari 1999 houdende sociale bepalingen, die de invoe-
ring van een vijfde zelfredzaamheidscategorie in het stel-
sel van tegemoetkoming voor hulp aan bejaarden
voorziet met ingang van 1 juli 2000, integraal en onver-
kort uit te voeren.

      Greta D’HONDT (CVP)

(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer (**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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2. Motion pure et simple (14.32 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Greta D’Hondt,

et la réponse du vice-premier ministre et ministre du
Budget, de l’Intégration sociale et de l’Économie sociale,

passe à l’ordre du jour.

Jean-Marc DELIZEE (PS)
Hans BONTE (SP)
Joos WAUTERS (AGALEV-ECOLO)
Jan PEETERS (SP)

2. Eenvoudige motie (14.32 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Greta D’Hondt,

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Begroting, Maatschappelijke Integratie en
Sociale Economie,

gaat over tot de orde van de dag.
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